



“冬奥之光、冰雪辽源”

我市全城百店跨年购物节嗨购来袭

本报讯(记者 宋建立) 2021年12月31日,由市政府主办,市商务局、欧亚购物中心承办的“冬奥之光、冰雪辽源——全城百店跨年购物节”启动仪式隆重拉开帷幕。

作为“冬奥之光、冰雪辽源”系列活动之一,此次全城百店跨年购物节以“迎冬奥、过大年”为主线,以利民惠民为宗旨,坚持以扩消费、惠民生、稳增长为核心,广泛开展全系列、全品类、全民参与的消费促进活动,推动形成群众得实惠、企业增效、市场添活力、经济增长添动力的共赢局面,共同为

确保2022年商贸领域实现“开门红”目标提供坚实的基础。据了解,全城百店跨年购物节活动将持续开展到今年2月份,在全市范围内开展家电嗨购、汽车钜惠、家居套购等六大板块主题活动,统筹传统和新型消费、商品消费和服务消费,线上场景与线下实体场景融合互动,充分利用辽源冰雪旅游资源优势,为我市商贸企

业蓬勃发展搭建新的平台,打造具有辽源特色的品牌性消费节日。市政府、市商务局相关领导,欧亚购物中心、天成超市等商贸流通领域的企业代表参加启动仪式。

建立对接机制,提前编制应急预案,在遇到紧急情况时及时通报通信网络运行情况,实地勘察重点保障区域,形成工作合力,确保通信保障工作万无一失。(朱华龙)



全力保障我市冰雪系列活动期间通信网络运行稳定

本报讯“冬奥之光、冰雪辽源”系列活动期间,为确保我市电信网络畅通,市政数局联合市文广新局立即行动,组织移动、联通、电信3家电信运营企业聚焦开幕式需求,强化

应急保障,确保通信网络运行稳定。加强保障力量。开幕式期间组织各电信企业投入数十名通信保障人员、多台应急通信车等进行通讯应急演练,有效保障通信网络高效运行。加强值班值守。针对开幕式当天人流量大、数据即时使用量高峰超标的情况,各电信企业以网管中心为支撑,24小时不间断对周边地区通信

网络进行监控和出动应急通信车实时测试调整,加强对重要通信设施的巡查巡检,对各类突发事件做到及时发现、及时报送、及时解决。加强沟通对接。与开幕式各相关单位

建立对接机制,提前编制应急预案,在遇到紧急情况时及时通报通信网络运行情况,实地勘察重点保障区域,形成工作合力,确保通信保障工作万无一失。(朱华龙)

建立对接机制,提前编制应急预案,在遇到紧急情况时及时通报通信网络运行情况,实地勘察重点保障区域,形成工作合力,确保通信保障工作万无一失。(朱华龙)

搭建平台 携手共治

东辽县“河湖长”教育实践基地揭牌

本报讯(记者 于森)为提升各级河湖长履职能力和加强业务水平教育,更好地为河湖管理从业者、参与者、志愿者搭建工作探讨和经验交流的平台,2021年12月27日上午,东辽县河湖长教育实践基地正式揭牌。

“小河长”称号。来自安石镇第一中心小学的“小河长”刘佳欣说:“保护山川河流,不仅在于口号,更在于认知和行动。从现在开始,我们要携起手来共同努力,用智慧的双手维护河流的健康。”安石镇草庙村村民韩春光作为“民间河长”代表也在会上作了发言。他说:“近年来,我们村的水环境有了很大变化,河里的垃圾变少了,鱼多

了,水清了,这是我们全县人民和河长们共同努力的结果。这次受聘为‘民间河长’,我深感责任重大,今后我一定要认真履行监管责任,呵护每一公里河流,让更多的河流在我们的保护下变得水更清、岸更绿、景更美。”

据了解,东辽县辖区内纳入“河长制”管理的河流共407条。自全面推行“河长制”以来,东辽县在水资源保护、水污染防治、水环境改善、水生态修复等方面持续发力、狠抓落实,使河湖生态有了较大改观并逐渐向好,水环境质量显著提升,东辽县“河湖长制”工作已经从“有名”向“有实”实现了根本转变。“河湖长制”教育实践基地的揭牌成立,是提高河长履职能力和业务水平的重要途径,也是

重要推手。揭牌仪式后,与会成员参观了百米宣传长廊,共同了解河湖生态系统保护与修复的重要性,以及现阶段所取得的成果。



市林业局精准发力 全力构建国土空间绿化新格局

本报讯 2021年以来,市林业局认真践行习近平总书记“绿水青山就是金山银山”理念,积极贯彻落实市委、市政府关于加强生态建设的各项决策部署,以开展“第三个十年绿化美化辽源大地行动”为契机,狠抓项目建设,全力构建国土空间绿化新格局,助力乡村振兴。

百万亩造林工程发挥增添绿色“核心力”。自2019年实施百万亩造林工程以来,全市森林面积和蓄积量快速增长,带动各项林业事业长足发展,全市生态环境得到极大改善。2021年,共完成造林13.4万亩。其中,东辽河流域国土绿化试点示范项目共完成造林3.7万亩,东丰、东辽两县林业

专项债项目共完成造林3.91万亩,全市共完成迹地更新造林0.19万亩,补植补造4.66万亩,培育珍稀树种0.24万亩,未成林造林0.53万亩,道路、河流等绿化折算造林面积0.17万亩。开展水源涵养林和“双带”建设增强流域“防护力”。为了构建国土空间绿化新格局,市林业局坚决扛起水源涵

养林和植被缓冲带、隔离带建设的政治责任、生态责任和民生责任,不断助力辽河流域水污染治理取得新的成效。2021年围绕“水清、河畅、岸绿、景美”目标,计划完成缓冲带隔离带45.1公里,面积375亩,已全部完成。三项绿美工程引领绿色乡村振兴“新助力”。持续推进村

屯、乡路和河流绿化美化三大工程建设,制定了《乡村绿化美化工作实施方案》。2021年完成新增村屯绿化15个,完成计划的100%;改善提升村屯绿化47个,完成计划的100%;开展农村公路绿化美化129.2公里,完成计划的161.5%;开展河流绿化美化37.8公里,完成计划的164.3%。(林轩)

尽最大努力办好群众身边事

本报讯(记者 李及肃)“真是太感谢市里来的劳鉴专家上门服务,解决了俺家最愁、最闹心的事。要是从县里去市里的医院作劳鉴,别提有多困难了,真是不敢想!”2021年12月27日,家住东丰县东丰镇通山街的李敏,紧紧握住上门为她弟弟国网东丰公司的工伤职工李世海进行劳鉴的专家的手,眼里含着激动的泪花,连连说着感激的话语。

原来,劳鉴专家来的前几天,市职工劳动能力鉴定中心工作人员收到辽源供电公司3名工伤职工的劳动能力鉴定申请,并及时对其所提交的材料进行审核,确认3名职工均为因工负伤卧床休养行动不便人员。为深化便民服务实际行动,不断改进工作方式方法,提高服务水平、为工伤职工提供方便快捷服务的实质性帮助,市人社局、市劳动鉴定中心、市社保局相关负责人及劳鉴专家上门服务,为3名职工工伤复查鉴定。劳鉴过程中,劳鉴专家仔细查看了工伤职工伤情,查阅其治疗病例,并对他们的伤情作了客观公正评估鉴定。

国网辽源供电公司党委组织部刘冰说,市人社局、市社保局和劳鉴专家,上门为丧失劳动能力的工伤人员复查,解民忧、办实事,是真正践行了“我为群众办实事”工作的最好诠释,他们本着把群众的身边事办好、办实事的工作作风,犹如寒冬里的一股暖流,温暖着工伤职工的心窝。



小水管流出“大幸福”

本报记者 闫书御琳 吴培民

群众利益无小事,一枝一叶总关情。日前,东丰社区警务室民警王谱铭为群众疏通自来水管一事被辖区群众广为传颂。2021年12月27日,东丰社区检察新村小区佳和物业工作人员自发为王谱铭送来锦旗,感谢王谱铭警官为辖区群众排忧解难。

2021年12月23日,检察新村12号楼居民向警务室民警王谱铭反映

其居住单元停水一事,而其他单元供水正常。王谱铭得知该情况之后,联系检察新村网格员一同前往该居民家中。该居民称已经停水三天,经民警排查了解,系维修太阳能工作人员误将工作废料倒入排水管道中,致使排水管道堵塞,但因无法确定具体堵塞位置,需要入户排查具体堵塞位置。民警第一时间联系该小区物业公司,会同网格员逐户与该单元

住户进行上门协调,由物业工作人员入户进行排查,最终确定堵塞位置在二楼住户家中。经民警协调,物业工作人员将堵塞在排水管道中的堵塞物取出,该单元随即恢复供水。此举不仅让该单元住户恢复了生活用水,更增进了民警与辖区群众之间的鱼水之情,该单元的住户纷纷对民警心系群众的积极做法表达了赞扬和感谢。

关于对2021年第四季度“辽源好人”进行公示的公告

为积极培育和践行社会主义核心价值观,深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,发掘身边好人好事,聚焦身边感动人物、褒奖凡人善举,弘扬社会正气,市委宣传部、市文明办在全市范围内持续开展“爱家乡、做好人、传美德”主题实践活动。经逐级推荐、评选、复核审定,评选出2021年第四季度“辽源好人”30名,现予以公示。公示时间从2021年12月31日起至2022年1月9日止,欢迎广大干部群众提出意见,反映问题。

联系电话:5081012

中共辽源市委宣传部
辽源市精神文明建设指导委员会办公室
2021年12月30日

2021年第四季度“辽源好人”名单

一、敬业奉献类

- 金放 国家统计局辽源调查队科长
- 李政伟 辽源市市政设施管理中心副主任
- 张斌 辽源市市场监督管理局龙山分局行政审批办主任
- 张乐佳 辽源市消防救援支队战旗保障科科长
- 李爽 辽源市妇婴医院儿一护士长
- 李天勇 辽源市人民医院检验科主任
- 姜涛 东丰县卫生健康局老龄服务中心主任
- 张亚芳 国家税务总局东丰县税务局第一税务所副所长
- 刘忠妍 东丰县第二实验小学副校长
- 王琦 国网吉林省电力有限公司东辽县供电公司办公室主任
- 王永明 东辽县教师进修学校语文教研员
- 李德新 东辽县甲山乡五龙村第一书记
- 杨恒 龙山区南康街道康宁社区居委会委员
- 许春雨 龙山区新兴街道副主任
- 宋晓坤 龙山区北寿街道北寿社区委员
- 周志华 西安区富国街道富民社区党委书记
- 张新燕 西安区东山街道红城社区党委书记
- 陈东磊 西安区安家街道安仁社区居委会委员

二、助人为乐类

- 王桂清 东丰镇永青社区居民
- 于海燕 东辽县教师进修学校团委书记
- 赵舜华 龙山区北寿街道北寿社区党委书记
- 丛亚杰 西安区先锋街道先岭社区居民

三、孝老爱亲类

- 付娣 东丰县猴石镇新阳村村民
- 任百玲 东辽县白泉镇光明村党支部书记
- 王海蛟 西安区富国街道富民社区网格员
- 张春波 西安区灯塔镇新力村三组村民

四、诚实守信类

- 张金宝 东辽县客运站站长
- 谢永生 辽源市源海商贸有限公司总经理

五、见义勇为类

- 蒋波 东丰县福鹿街道府南社区居民
- 董冰 东辽县人民检察院检察文员

公示

根据《新闻记者证管理办法》要求,辽源日报社已对申报新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟领取新闻记者证人员名单进行公示,公示期2022年1月4日—2022年1月17日。举报电话为0437-6662187,省委宣传部传媒监管处电话为0431-85816044。

拟领取新闻记者证名单:

- 于森 孙嘉筱 闫书御琳 刘彬 唐海鹰

辽源日报社
2022年1月4日

“小路灯”照亮“大民生”

2021年12月以来,东丰县城管局开展丰城亮化工程,并针对冬季极端恶劣天气对全县景观亮化设施进行维护保养、检修线路设施老化等安全隐患。预计此次亮化全县景观7处,检修线路15000余米。图为工作人员在为城区内部分街道树木安装灯带,亮化工程得到了人民群众的连连称赞。本报记者 吴培民 摄

辽源市民政局关于对未参加年度检查的社会团体予以撤销登记及注销登记的公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》《民办非企业单位登记管理暂行条例》相关规定,经研究决定,对经多次催促仍未参加年度检查的社会组织,我局按有关规定依法对其撤销登记,现予以公告。

联系电话:5088318(以下为撤销及注销登记社会团体名单) 特此公告

辽源市民政局
2021年12月30日

撤销登记的社会团体名单

- 1.辽源吉商联合会
- 2.辽源市食用菌行业协会
- 3.辽源市社会福利企业联合会

注销登记的民办非企业单位名单

- 1.辽源市启臻学校
- 2.辽源市志峰学校

